



Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Coordenação Geral de Compras e Contratos
Coordenação de Compras

MEC – Ministério da Educação Subsecretaria de
Assuntos Administrativos Uasg 150002

ERRATA – PREGÃO Nº 21/2019

Processo nº 23000.001666/2018-18

Senhores Licitantes, fica alterada a redação dos itens abaixo referente ao Termo de Referência e Edital, conforme abaixo:

No Encarte F do Termo de Referência, no item 01 das Observações:

ONDE SE LÊ “Os valores unitários a serem aceitos deverão ficar abaixo do valor máximo estabelecido pela Administração, sendo observado que o valor total será o valor unitário multiplicado por 12 (doze) meses.”

LEIA-SE “Os valores unitários a serem aceitos deverão ficar abaixo do valor máximo estabelecido pela Administração, sendo observado que o valor total será o valor unitário multiplicado por 24 (vinte e quatro) meses.”. A correção não altera o valor global do grupo.

Nos itens 6.3 e 8.2 do Edital:

ONDE SE LÊ “modelo da Planilha de Custos e Formação de Preços”

LEIA-SE “Modelo de Planilha de Proposta de Preços”.

No item 7.5.1 do Edital:

ONDE SE LÊ “O lance deverá ser ofertado pelo valor global de cada item (o critério de julgamento será o menor valor global do grupo)”.

LEIA-SE “O lance deverá ser ofertado pelo valor unitário de cada item por se tratar de Registro de Preços (o critério de julgamento será o menor valor global do grupo)”.

RICARDO DOS SANTOS BARBOSA
Pregoeiro